Контрольные вопросы к лекции "Спектроскопия поверхности и адсорбатов"

1.  Отношение интегральных интенсивностей полос, отвечающих валентным колебаниям линейной и мостиковой форм адсорбированных молекул СО, составляет 2:1. Чему окажутся равны затраты заряда на десорбцию каждой из этих форм с поверхности грани Pt(111)? Параметр  ГЦК решетки платины составляет 0.392 нм.
2. При адсорбции водорода на родии из газовой фазы при давлениях 0.01 и 0.1 атм относительные интегральные интенсивности составили 1:3. Известно, что в первом приближении адсорбция в этом интервале заполнений описывается изотермой Лэнгмюра. Какова окажется интегральная интенсивность для адсорбата, находящегося в равновесии с газообразным H2 при давлении 0.03 атм?
3. При проведении in situ рентгенодифракционного эксперимента в водном растворе допустимая для данного источника толщина слоя раствора составляет 100 мкм. Какова нижняя граница концентраций молекул анилина в этом растворе, обеспечивающая адсорбционное равновесие, если иследуется интервал заполнений поверхности анилином от 0 до 0.5? Дайте оценки для вертикальной и планарной ориентаций.
4. При проведении in situ исследования интеркаляции лития методом нейтронной дифракции максимально допустимая на данной установке толщина слоя 0.5 М раствора LiClO4 в этиленкарбонате составляет 100 мкм. Какова максимально возможная толщина образца LiхCoO2, обеспечивающая возможность исследования структурных изменений при обратимой интеркаляции-деинтеркаляции в интервале х от 0.5 до 1?
